. Melyik esetben szennyezziik legkevésbé kornyezetiinket? (B)
A) A kimeriilt akkumulatort a szemetesbe helyezziik.

B) Szelektiv hulladékgyiijtdbe miianyag poharat dobunk.

C) Autdégumit elégetiink.

D) Trisoval vizet lagyitunk.

E) Ha benzollal higitott olajfestéket keniink a keritésre.

. Az alabbi gazok koziil melyiknek nincs kornyezetszennyezé hatasa? (D)
A) SO,

B) CO

C) NO2

D) Ne

E) HCI

. Melyik gaz karositja az 6zonréteget? (D)
A) szén-dioxid

B) nitrogén

C) argon

D) dikloér-difluor-metan

E) oxigén

. Az alabbi megallapitasok koziil melyik hibas? (E)

A) A PVC égetése kozben felszabadulo hidrogén-klorid a 1égkorbe kertilve savas es6t
okozhat.

B) Az also légkori rétegekben képz0dd 6zon egészségtelen az €ldvilag szamara.

C) A fosszilis tlizel6anyagok égetésekor a levegdbe keriilé kén-dioxid gatolhatja a
novények fotoszintézisét.

D) A foszfat-tartalmu vizlagyitdszerek eutrofizacidt okozhatnak.

E) Minél nagyobb oktanszamu a benzin, annél tobb 6lmot tartalmaz.



